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2 The Two-body Problem

2.1 Introduction

0b0000,0b000bbuoobboob 20b0b0u0bboobooboboobn
goggob200b00,0b0b0bbboddooog,gogobobooobbooogoad.
g, ggodgobbbboduoogobbb,2bbgoooobbbobouooaan
goboo,bogobobobooob.bbo3ugdbbooobobobog200boo0an
gobbooogogobood.

Newton O, 00 Principia(1687) 0 0 000000000 200000000000
ggogobbabbbbotbodoooodoo,o0l1uoooooooobboboob.oon,
ggobbobbooogooobbbboooooobboboboo.ocboooooon
gbobooboboooobgo,obo200b000,0b00b00b000b00DbOd
gogboboooobo.

2.2 Equations of Motion

2000000000000000 m,m0200000000000.00000
00000 r,»000.00,m 000000 m00000000r=mr,—m00
00 (021).200000000000000000000.

F, = +gm1;n2r = my7r and F, = —gmlghr = Moy, (2.1)
r r
¢00000.g=6.67260 x 10""Nm?*kg 2 00000,
miTy + mary = 0, (2.2)
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021000000 rme200000000000000
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gooo.00000200000.
mir; +mere=a and  myr; + maers = at + b. (2.3)

a,b0000000. R=(miri+mer)/(mi+me) 000000000000000

gog.
a at+b

R=——— and R=—"—. (2.4)
mi 4+ my mi 4+ my
gooob2000000000000000bO00, 00000000 bLbOb0Oon
g, 0bbdggooououooobbbbooooo. oo, poboooaa
godddoooo, g -ddooooboobobbbbb.r=ry—r 00
000 (2.1)0, 2
%w:—g:o, (2.5)
p=g(m +my),000,00000000000.0000000000 meO m, 00
ddddddgoogooo, oo n.a
gogouooboobbobbtbooooooouooooobbbouooooooag.

O @5)0000r0000000rx+r=00000000000

rxi=nh (2.6)

RO0000000000,+000000.000,m000000,,,+000000
0000000000000000.00000000000.me<m 0000 h=|h|
000000000 mO0000000000000

000,000000000000.00000m000=0000000000
00000000000.00m, mO0000000000000000=00000
000000000.00000000000000 #00000000000060
0D0,000,00,000000000000000000000.

" . 1d N
s . el 2N\ A La )
r=rr, F=rr+7100, = (—r0)r+ [rdt (r 0)] 0. (2.7)

0(26)0000r+000000
h =12 (2.8)

oob.zOobooooooooobooooo,ob0bg0r-gbeb0booOooDoOonO
gogoo.0oboo

h =1r20. (2.9)
0000000000000000O000.
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O0m, 00000 00000000000 ¢t=0000m, 0000 (r,6)000
O¢t=000000 (r+4r,0+60)000. 00000 ODODODOOOOOODOOOO
g

1 1
§A ~ 57”(7" + dr) sin 60 ~ 57"259. (2.10)
ooo0éaO000t—-00000000
dA 1,40 1 ,. 1
2 = —h. 2.11
i 2 a2 T (2.11)

0((2900A00000000,0000000000000O0C0DODOOOODOODOO
O0000000.0000 (211)0 KeplerDO 200000000.000,00000
gbogbbooboboobogoodgboo2bobbooboobooboobog.

2.3 Orbital Position and Velocity

ooooobooooobooboooooo,obbboo0oobooo0oooDbOoKepler
g i13bg,00goobobboooooobooooooobog.

0((270+00 (25000000000000000000000O0ODOOO.O
o0o0obOOooO0os0b00O0O0OODODODO,v

2= L (2.12)

punDonoonog TDDDDDDDD,Uzl/r,h:r29DDD.DDDDDDD r,r 0
gobobooogoboood.

1 du . d*u d?
F=——"20 and i=-houf. = —RuP

u? do db? db? (2.13)

U22mU0ddboiddm00bogobogoboobbodbboo.gboon
ooo,h=rxr,00000000O0OO0OOOCOOOODO.
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023 /A00000000D00q00000DOOOODODOODOOO.

0000000 (212)0000000,

d*u L
ogoo.
Od200000000000040

_
2

u

[1+ ecos(fd —w)], (2.15)

ew000O00O. 0000 r0

o p
"= 1+ ecos(f —w)’

(2.16)

p=h*/pup000(000,0000000000000),000000000.000

gdbdetdooooobbbtboodoooob,goooobbobobbodoooon

O00000.000000,0 (2.16) 00000 (conic section) D0 OO 0.
gobboboooobbbdebbbooonb4b0gg.

0 e=20, p = a;
00o: 0<e<l, p=a(l—_eé%);
ogod: e=1, p = 2q;
oo0: e>1, p=a(e* —1).

cb0o.0buodbodpdebbdbuooboobobb.0obbeubon
O00000O00. 0000000000000 O0ooo0oooooooooooD.(o
24)00000000000000000O0OOOOOO,00000000000O0
gobbobuoogobobbuoooobbboooobobbooooooboooag,



2. The Two-body Problem
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025 0000000000000 0000WO000,e:000,z:0000.
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gbobobgobobobobooog, oo, bobobobooooobobob
gobbobuoooobbbuooooboboooobn.
gb20000000,0000000000000000O00,00000000D0
O000000.000 KeplerOO 1000000,00,Kepler00 10000000
0000000000000 00D00O.
000000000000 e~ 10000000000,000 (e=0.25),000
(e =0.21),Nereid(e =0.75) 000000000, 00000000000000000O
e 1000.000000DOO0O0O0OOLOOO,ODDOO000O0bObObOOOoO0bobODbOg.
goboboboooobbbeedbbbooooboboooooobn.

b =a*(1 —¢?) (2.17)

yO0OODODODO0ODO0OD00O0 (025).00,000000p=a(l-e)000,00T7
- (1-¢)
a(l—e
"= 1+ecos(d —w)’ (2.18)
O0000.0000 True Longitude(OD 0,0 0000000)0000,000000
00000 (0 25). 000000, 000000000000000000O0DOOO
000 .w00000 (the longitude of pricentre) D000, 00000000.0000
02000000000000003000000000000000C0. O (2.18)0
O000,0000000000000rm,=a(l+e)00000r,=a(l—e)00000O
oobo.0ooob 00000 ww+r0O00.000000O000ODOOODOODOO
00 (O) 0O (apocentre), O (O ) O (pericentre), D 0 00O .
O000000000,00000 (trueanomaly) 00000,f=0—ow000000
O000. fAO02r 000000000000, fOODOOO (218)000000

a(l —e?)
r=—
1+ ecos f

(2.19)

0on.
godom 00000000000 00000 0O0O0O0OOOO0O0OO,00D00O0
goooooooon
x=rcosf and y=rsinf. (2.20)

0000000000000 7T00000000000,0000000000000
OA=naeb000.0(211)000000AT/20000.000 A% = up = pa(l — €?)
oo, ;

2 = AT (2.21)
Ju!
D00 Keplee 00 300000000. 0000000000 7T0000 0000

Ox,000c000000000O0O00.

Y = g(my 4+ my)
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O0mm/O0000m.O0000CC00CCCOODOOO.O00O0ODODOOTT,OO
O00000wd000.0000,0 (221)00

me +m a3 (T

mc+m’:<;> (T)’ (222)
D0000.0000000mm <m0000, ()3~ (£)2 000,a=1(4A0)T =
I(yr)DDDD,T"~d?¥?000.
Keple 00 30000,0000000(000000,00)0000000000
000,0000000000000000,00000000000000000.0
(221)000000,00000000000.m,,m 0000000,00,0000
0000. TO00DODODO0O000OO,

m+m’ m d\* [ T\?

mc—l-mzﬁc:(E) (?) (2.23)
oo0O0m<mm<m, O000.0000,000000000000000000O0
gdodododododouoiododouooouoououoo.
00000000000 daOO0OOO DactylOOODO (O (26)). 00000000
000000, 0000000oooooooobboooo.0obooboo0oaoad,Galileo
000 DactylD0D0O00000,00000000000Ida0000 2.640.5gcm™3
00000000 (Belton et al.1995).

O00o0o0ooooooopoboboeD OO 2r000O0DODOOOOOO,0000n
gboooooooon.

0 26: 000 Ida00O00O0 Dactyl(GalileoO OO OO OO ,NASA1993).1da0 000
O0000,56 x 24 x 21km. DactylO 0O 1.4 x 1.4 x 1.4km.
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2m
= — 2.24
=2 (2.21)
000,0 (221)00
p=n%> and h=na*V1—e?=/pa(l —e?) (2.25)

DDDDD.DDDDDDD,DDDDDDD,fDDDDDDDDD.
000000ooooooo0o100oooo 2/)0r000000,0 70O r, 7
goboodad,

T

r-r+ur—2:0. (2.26)
guooootgoooog,

L, n

2ot 2.27

-blog (227)

0002 =+-+000,C00000000.0 (2.26),00(00000) 00 (vis viva
integral) 00 0000,00000000000000000000000.00000
000020000000040000000000000000.0000000C
00000 AOD300000.00000000000,0000,000000000
00000000000000000000. 00000 CcO0000+.?000000
00000000000000.
0,o000000000060=d(f+w)/dt=f 000000 (27) 0070000,

v =g =2 2 f2 (2.28)
0 (219000000, .
rfesin f
= — 2.29
" 1+ ecosf ( )

000000 r2f=h=na®V1—e20000,

na

7 = ————=esin f, (2.30)
V1—e?
- na
rf:\/ﬁ(quecosf). (2.31)
—e
0020000 (22n0O0Oooooo
22 22 2
» 1o o MYa 2a(1—e)_ B
v —1_62(1+Qecosf—|—e)—1_62( . (I1—e)). (2.32)

00020,
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vt =p (2 - 1) : (2.33)

r a

gog,bugoooogooobboobbb. bbbobbboboodgoooooon
00000000,0000000000000.00000000O0DOO0 (f=0),0
O0(f=m0000000.0000000

1 1-
v, = na 11—2 and va:na\/1+z, (2.34)
good.

00,0 (22000000000000,0 (2:30)0 (231)0000000000000
zy000000000OOO.

na

Y= —i—L(e + cos f) (2.36)
1—e?

0 (233)00 (2260)000000,0000000 CO0D000O0OOOOOOOO

O0.
1

~ o

ggbbobuooogbbobodoooobbbuoooobbbooog,bbooogo

gobooboooobo.
gobbbuoodobo,goobbbuoodgbobobbouoobboboooobbobog.

(2.37)

1

o (2.38)

Cpara = 0 and Chyper =



2. The Two-body Problem 10

2.4 The Mean and Eccentric Anomalies

ooooooooo,b0ob0b0ob0b0ob0ob0bUobUobDOoDbO foobOoo
go,0o0boobooboobobooboobuoobo.bgo,bboboobo
gbobobobooooboooboboboboooo.goopooooooboboo,f
gbog+tggobooogon.

fO0tooobooboooob 20000, 000b00obobo0oooooobD0oDO
gooooboob.b0oboooooooboob,0boboboooboooboboMMObObDO
oob ff00obO0O00O0. oboboboobo,0booboobooboobooooDo
goooboogoo.

000000 (2224000 s0000000DODDOO,

M =n(t—r1), (2.39)

000000MOO0O000000000. MOOOOOO0O000000,00000n
00000000. MOOOOO (21900,4=700000000)0 ¢t=7+T/2(0
0000000)000,0000M=f=0,M=f=700000000000.t0
00o000000000000000.
MOOODOOOO0O0O0O0O0O0O0O0000,0000000000000.00e00
0,000e 00000000000 (027,),0000000000000000,
000000000.0000000000000EO0O0O0OOOOOO00000O0.
000000 ED f=000000,0000000000000000000000
00000000000000000000 (0270b).E0 f=00000,E=x0
f=r00000.

a——+ circumscribed
circle

ellipse

|

027 ()00 «00000000000000O0ODO«00 (b)OODODOO fOODOO
oo rp0dOO.
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g2700zy00000000000O0O00O0O

{EQ :U>2

— =) =1. 2.40

<a> +<b ( )
b00000000000,000000000. Z=acosEOD,52=0sin? E00

00.000s00000 (217)00000,9=aV1—-¢e2sinE.000 000000
goboooodon

r=ua(cosE—e) and y=aV1l—e’sinFE. (2.41)
r=+/z*+y*00,
r=a(l —ecosE), (2.42)
coskl —e
= 243
cos f 1—ecosE’ (243)

oooobo.oob20000,000000 FODODOD ryDODOD fODODOO
gbbodboboobooo.oboobboobbodoboooboobo,o0obdan
O00000000000000000000000. 0 (243)000000.

(14+¢€)(1—cosE) (1—e)(1+cosE)

1— — 1 = 2.44
cos f 1l—ecosE +cos f 1l—ecosE ( )
DDDDDDDDQDDDDD3DDDD,
2sin?2 = ——— 9 — 2 —= 9 — 2.45
St 2 1l—ecoskE St 27 o8 2 1l—ecoskE o8 27 ( )
nooooo,

f 1+e E
tan = = tan — 2.46
an2 T an2, ( )
DDDDDDDDD.D(2.43)DDDD(2.46)DDDDT,fDDDDDDDDDDD.D
00,00000¢+t0000000D00DO00D00O0,MO FODODODODOODOODOO
gog.

v =724 (rf)?20,0 (2.31),(2.33) 0000,

2 1 241_ 2
et (; B a) - ('rQ : )7 (247)
dr  na 55 5
EZT\/ae —(r—a). (2.48)

0000,0 (242)00000000000000000O0OOOOOOO.

r—a=—aecos (2.49)

20 (21700 = a?(1 —€?)
30000000cos24 =cos? A—sin?A=2cos?A—1=1-2sin>4
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0000 (248)0
dE n
dt  1—eccosE
00000 (241)00000000,rx7=h(h=na®>Y/1—-¢2) 000000000
D0D0D00000D0.0(250)0000000000000O0,

(2.50)

n(t—7)=FE—esinFkE (2.51)
t=7000 E=0.0000 (2.39)0
M=FE—esink (2.52)

O00 KeplerUODOOO0OO0OO.Kepler UOO0OO0OOD0OOOOODOODOOOOODO
gobobobobooo. bobobobooooooo r,fO0bO0bOObOOoOOoO, o0
()0 (239 00 MDOO,00 )EDODOD (252)000,000 (i) O (2.41) %,
000 (243) %00 (21970000 »0 0000, 000.

O0000,00000000 (the true longitude)d, 000 OO (thetrue anomaly) f, O
00000 (the mean anomaly)M, 000000 (the eccentric anomaly) £, 0000
(the longitude of pericentre)c DD OO D. DO0OOOOOODOODOOOOOOOOO
0 O (the mean longitude) \O O OO OODO.

A=M + w, (2.53)

AD00O0O0DO0oo0oooboooo,bo,MOb0b00ODO0OO0OODODbOOODODOO
gobooooogon.

Keplee 0000 E00D0O0DOOOOO®000,000 E=jr(M=jrj000)0
O0D0o0ooOo0,EF0MDODOODOOODOOOOODOODOO. KeplerDOOOODOO
ooooooo,00b0ooooboo,booboobobooboooboo.bobobo0b0o BM
gogbobuoooobobbooogan.

gbooobgobo,oboobooboobgoobg.

Ei—l—l = M—I—esinEi, 220,1,2, (254)

00000000 E, 00000 Ey = MOOOODO sin(A+ B) = sinAcosB +
cos AsinBOODOO sinz ~ o — 32° + O(a®),cosz ~ 1 — 322 + O(z*) (2 < 1) 00

40 (2.39)0 M = n(t —7)

. )
5D (2-41)D$:a(COSE_e)-,y:amsinE.
60 (243)D cos f = -9 E—c
)

lfzecosE
0 (21907 = f)
8f(z)0 x000000000000,f(z)=0000000000.
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gbogob3gboobooogn,

E, = M+esinM,
1
Ey, = M+esin(M+esin M)~ M +esin M + §GQSiD2M, (2.55)

1
E; = M +esin(M +esin M + §eQSin2M)

Q

1 1 3
M + <e — §e3> sin M + 562 sin 2M + §63 sin 3M,

gbbooob.0booboobboobbuodbbedbbOoob1bbO0ODDO
gooo.coogbodo.boobooboobobno,

E—M =Y by(e)sinsM, (2.56)
s=1

O0000.0 (256) 0000 E-MOMOOOO FourierDOOOODOOOOOOO
0000 .Fourier 00O by(e) DODODDODODO,00000000000000000 25
goboooga.
O00000000d,KeplerDOOOO0OOOe>06627434 0000000O00OO
0000000000 (Hagihara 1970). 00000000000 O0OOOOOOO.
O000000000000000D00.Dandy(1988)0 Kepler DO OO OOOODOO
goboobooooobood.

f(E)=FE—esinE— M =0, (2.57)

Kepler 0000000000000 DOOO, 0000000 f(F)=0000000 ,Newton-
Raphson D OO OO0OOOOO. Newton-RaphsonO O OO OO OOQOQOOO.

f(E;)
f1(E:)
000, (E;) =df(E;)/dE; =1 —ecos B; 00 0.00 Newton-Raphson 00 2000

0000 ,Danby(1988) O Newton-Raphson 000000000 40000000000
0000000000000 . Danbyd0O000 Taylor 000000, f(E)=00

B = E; — =0,1,2, ... (2.58)

0= f(Ei+ &)= f(E)+ef(E)+ %63 "(E;) + éé’ "(E;) +O(e}). (2.59)

oodo.0o0 F,0ddd 0000 ;0000 FOOOOOO.000000a
goooodgao,
1 1
O:fz‘—f-@'fil"‘551‘2f¢”+65§fi”/- (2.60)
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500 (260)00000.00 f;=f(E).fl=/f(E)000.0000,

fi
0 = — , 2.61
T 0+ T i

000000.0 (261)00000000000O0O0O0ODO.

Ji Ji i
01 = ——, iz = T, 1sc e iz = — / " "’ 2.62
! 1! 2 fl+ 6, ’ f+ 50 f! + 30541, (262)

goboboood

Eiy1 = E;i + b3, (2.63)

000.00000000 Newton-RaphsonO O OO 1000000000000O00O03
0, 0000000000000 000O0O0O,0000000 4000),02000
Newton-Raphson 0 OO0 0000000

O000200000000000,00 E,EODOODOOOD. ex 1000 Ex~MO
00 FE,E=MDOOOOODODODOODOODOODOODOODOOD.00D0000D0gaOOO
Oe=00000MO-00000000000. Danby(1988)0 MO 0< M <27
O0oo0ooooooog, Eyd

Ey =M +sign(sin M)ke, 0<k<1 (2.64)

gobooboobobbobbooboooboo.k0oboosoooooog.

Kepler UOOOD0O FO0OOOOOOOOOO¢tO0ODOO0ODOODOOODOODOOO
gobobugoo.bbbt=¢t, bbb buooouboooogn
O00000000,0r=7r(t),vo=v(y)00000000000,00200000
ggobobbodgoo,gggoobboobbooooooboboooooon
0.000r 0000000000,r((t)0

r(t) = f(t,t0)ro + g(t, to)vo, (2.65)

goon.
gobbobuoooob,gbbbtdd00bbbudd, zydddbon

T = f(t, to)ﬂ?o + g(t, Zfo)jio and Y = f(t, to)yo + g(t, to)yo (266)

000 ,r0 = (20,90),m0 = (i0,90) 000.00 200 f¢000000000000,C
afufutuls o

TYo — YTo
ZoYo — Yoo

YXo — TYo
Zolo — Yoo

f(t to) = and  g(t,ty) =

(2.67)
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15

000 cosf=a/rsinf=y/r0000000,0(2.35),(2.36)°0000000 EO

gogboobouogoobobod.

) na® | i na’y/1 — e?
r=———sinkE and y=-—-—————coskE
r r

0 (2.41)° 00 (2.68) 0 0 w00, 40,000 (267) 00000000000

f@m):g{wdE—Ew—1}+L
0

glt,t0) = (t = t0) + ~{sin(E — Bo) — (B = Fu)}

ooo.
00+0000 o0 »(¢) 0000

v(t) = fro+ gvo,

(2.68)

(2.69)

(2.70)

0000, f¢00000000000,f¢00 (250)0 E00 (267) 0000000

goooo.
2

F(t.to) = — L nsin(E — By),

TTo

g(t,to) = %{COS(E — EO) — 1} +1,

(2.71)

f,oO0O00O0OO0DO0O0DOOODOO0OO0KeplerOOOODO FOODODODOOODOOro0O0
DDDDDDDDDDDDDDDD.DDDDDDDDDDDDDDDDDD,f,g,f,g
gogooboobobog,bbodggoooboobbboooooobbobboooooon
ob0.fgUODOOO, 0000000000000 00b00obO0obOobDOobDOoboobOOn

(28000). 000000000000 O0OOODOOOOOOOOODODO.

90 (2.35) : @ = — =z sin f

@
(2.36) : y=—|—@(e+cosf)
r=a

—~
©
o
=
S
0 --
&
=&
Il
3
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2.5 Elliptic Expansions

oot , oo bob,booood
gboobboobooboobobo.boobodboobboobuoobobooobo
00000 (the eccentricity) 0 O 0 0O 0O O (the inclination) (OO0 00000000 0OO)
O00.00024000 Kepler DO O0O0O0OO0e0O000D0O0ODOODOODODODOO
gogot.obobbbodooo,gggouobboboooooubbobobboodoa
gboboboooo.ooboobo,gobobobooooooooooooooobobg.

000 FEFO0MOOODDODOOODOODOOOODOOODOOO0OO0O0O00O.0 (2.52)20
EFE-—M=esinEO00000O00D00O, F—MOOODDODODOOOOOODOO,Fourier O
gooooboooobobboooooad.

esinE =Y b,(e)sinsM. (2.72)
s=1

00 b(e)000000000.

2 K
bs(e) = —/ esin E'sin sMdM
0

™

2 A
= [——esinEcossM] +—/ cos sMd(esin E). (2.73)
0

STC 0 ST

0001000000, Kepler 0000000 d(esinE)=d(E—M)000000,

2 [T 2 [T
bs(e) = —— [ cossMdM + —/ cos SMdE. (2.74)
0

s Jo ST

goooboobDioooood,MO KeplerDOOODOOOODO

™

2
bs(e) = —— [ cos(sE — sesin E)dE. (2.75)
st o

U0O00D0000 BesselDO J,00000O0O0OOOO.

by(e) = g]s(se), (2.76)

™

1 ™
Js(se) = —/ cos(sE — sesin E)dE. (2.77)
0

Bessel U0 J, OO0 sOO0OO0O0ODOODOO,0D0000000000O00DAO.

T\ S x/2)%°
510 =5 (3) SV gl (2.78)

Il ~ (s+1)(s+2)...(s+ )

120 (2.52) M = E —esinE
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00000000 200000000.5=1,2,3,4,50000 J(x)OOO.

Ji(z) = éx — %st + %ﬁ +0(z")

h(z) = éﬁ - %x‘* + 09,

J3(x) = %x?’ - %:f + O(z"),

Ju(x) = ﬁx‘i + O(2%),

Ji(z) = ﬁﬁ + 0@, (2.79)

O0,Kepler OO OOOO

=1

E = M+2§ —Js(se) sing M
s
s=1

1 1
= M+esin M +é? (Esin2M> +é? (gsiHBM— gsinM)

1 1
+ &(?mMW—gmmM)+owu (2.80)

000000 240000000000.000000000000000000 00
00000000000000,e>0662743400000000000.000000
00000000O000O0,00000.000000000000000C0C0O0O0OO.
Kepler 10 000000000,000000000000000000000,00
Bessel 100 0000000000000.0000000,r/a.cosE,(a/r)®sin f,cos f,f—
MOOOOoOoOooooooooo.

r/e00000000000000000.

r

1 —1d
= 1+ 562 - Ze; 8—2%@(36) cos sM
2
= l—ecosM + 65(1 — cos 2M) + 3e*(cos M — cos 3M)
4

+ %(cos 2M — cos4M) + O(e?). (2.81)

00000 2600 The Guiding Center Approzimation 0 ,6.30 0000000000
000.00000000¢cesE =(1-r/a) 0000 cosE0O0D0DODODOOOOOO
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guo.

1 d
cosk = — —e—i—2 —2—J secos sM
s?de

3 2
=cos M + E(COSQM —1)+ %(COS?}M —cos M)

1 1
+e3 (§ cos4M — gCOSQM)

192 128 384

) 45 125
+ e (— cos M — — cos3M + — COS5M) + O(e?).

r/a00000000 (r/)*000000000000000.

3 3 9
<£> = 1+4+3ecosM +e?| =+ =cos2M
a 2 2

2
+ e —7005M—|—§COSSM
8 8
15 7 7
+ et — + = cos2M + — cosdM | + O(e?).
8 2 8
sinf,cos fOOO00O0OODOOOOOODOOOO.

—~1d
sinf = 2\/1—eQZE%JS(seSinsM)
s=1

7
= sin M + esin2M + €2 (gsin3M+§sinM>

+ & (%l sindM — gSmQM)

1 2 2
+ e ( (e M—ﬂsmf-}M%—ﬁsmf)M)%—O(ef’).

192 128 384
2(1 —
cosf = —e+ (—62J (secossM)
s=1
9¢?
= cos M + e(cos2M — 1)?(0053]\4 —cos M)

4¢3
+ ?6) (cos4M — cos2M)

2 22 2
+ e (—500$M— —5COS3M+ ﬁ(:085]\4) + O(e").

192 128 384

18

(2.82)

(2.83)

(2.84)

(2.85)

0000000 5400 spin-orbit 00 ,6.50 00000 (the planetary disturbing func-

tion)0000O0OOOOOOO.
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OO0 f—MOODDOODOOOO.f—MOOOO (the equation of the centre) O O
000O0OO0O0. O (2.19)8,(2.31) “00,

2 F = na?(1 — )12 (2.56)

dM = ndt,r =a(l —ecos E) 0 Kepler DO OO O OO,

V1—e? 5 (dE 2

O00OKepler00OO00O0OYOOOO, 000000000,
| 5, . , (13 1
f—M = 2651nM+Ze sin2M +e ESIH?)M_ZLSIHM

103 11
et (%sin4M—ﬂsin2M>+O(e5). (2.88)
O0O00b00dO 2.600 the guiding center approximation 1O OO 520000000
gooobgoobooooobo.

f—MDOBessel UDODODOODOO,000000D00DO. 0D0ODODODODOO
gooooo.0cobg z000¢hbobooboooooooobooboon,

C=z+e8(Q) (e<1), (2.89)
(0o0ooopoboboooo.
X i gi-1 ,
sz—i-Z%W[qb(z)]J. (2.90)
=t

0((28) 000000 MO0D0 fOODO0OO0OODOO,KeplerdO0200000,0
(2.8)16,0 (2.25) 'O O O.
h=7r%f = na®(1 — )2, (2.91)

o0ooooooo (21990r-0000oo,

! df
— (1 — )3
M = (1-¢?)? 2/0 5 ecos )2 (2.92)

B0 (219)0 r = Sl

U (2310 rf = \/%(1 + ecos f).

10 (2.80)0E = M +esin M +e? (3sin2M) +e® (2sin3M — {sin M) +e* (§sindM — & sin2M) +
O(ed). .

160 (2.8)0 h = 1202

70 (2.25)0 p=n2%*® and h=na®V1—e2=/pa(l —e?)
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O00.Taylor OO0 ODOODOODOOOOODOO,
3

M = f—2esinf+ 162 sin2f + O(e?). (2.93)

oo0 fO0boooooon,

3
f:M+e(QSinf—Zesin2f+---). (2.94)
goooooooon
N , 3 7
f:M—F;FW |:2$1HM—Z€SHI2M+"':| y (295)

0000000000 288)000000.00DooOo36000003000000
g, gggoobooooooog.

2.6 The Guideing Center Approximation

oooooooooooono,0gdooooogoooooobogoooon e
gtbbdoouoodooo,gdooodobooobooo. oot oouooouooga
gdodooooooouoouooooon.

The Guiding Center Approximation(0 28)0 0,00 FOOODOOOOOOO
000000 pOO0OO,POOO0OO0O c000O0DOOOOOOODOO GOOOO

028 00000 fO0000000O EO,The Guideing Center Approximation O [0 [
O000.G0O The Guideing Center 00, POOODODODOOOOO,FOO0O,F OO0
oooooo. GO FOOOODO,00 «0O0O0O0ODO.
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Ve« ‘E)
" ae ,, ae '
F o F

0 2.9: the guiding center approximation D 0000000, 000O0O0O0O,00000
O00D0.0000 FLEP,00000000000000.000 the guiding center ap-
proximation 0 000000000 O0O0OO,FFFO000OOO0O.

gooooooboboooboooo.cobooobob FOOD. OO Gohooooog P
00000 ~.00000000O0.POOOO (r,f/)D,GOOOOOOOOOO (z,)0O
gobboboodgbbboooobbbooobn.

x=rcos(f—M)—a and y=rsinf— M. (2.96)

0 (2.88)000000,

f— M ~2esin M (2.97)
0000 (29) 000000
r~ —aecos M and y = 2aesin M, (2.98)
2 2
’ Y~ (2.99)

(ae)2+(2ae)2 ’
0o00.00000do0ooO,000 rodoooon e,0dn, 00 QW/HDDDDDD
0d00,POGUOOODOOODOOOOOOODODOOOOOOOO.OD00OOO,0O00O0O
Ooooodo 2aeccedd 2 1000oooon.

DDDDDDDDDDDD,DDDD,QDDDDDDD.PDDDDDDDDDDR(D
29) 00000000000,

R? = 1% + (ae)? + 2aer cos f. (2.100)

000
1 1
R~ua <1 - 562 sin? f> ~a (1 - 562 sin? f) (2.101)
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00000.0000 (29700 f=M+0(e)000D0. DOO0O0D0eO0 10000
o000 pPOOO0OO0O0DODODODODODODODOODOOO.DODOD,OO
0000000000, 000000 E0ZPOF00O0.00000DO00DOO,F
0000000000 ZPFFOO0O0DOOOO MOOODOOOOO.

00 POOOODOO,FFFPO¢000.00000000 FFFPOOODOO,

r? = (2a —r)* + 4(ae)? — 4ae(2a — r) cos g, (2.102)
 (I=r/a)+e?
cos g = e —r/a)+e¢ (2.103)

000.000000000000 FP+FP=20000.0(281)0r/a0D00O0O
ggoooboood,

1 3
l—r/a~ecos M — 562(1 —cos2M) — geg(COSM — cos 3M) (2.104)

ud
1
cos g =~ cos M — geQ(cosM —cos3M) + O(e?) (2.105)

Ol)DO0D0D0ODODOODg=MODO,0000000D00DODODODODOOODODOO
gobobooooobo.

0 2.10: the guiding center approximation 0000000 e=020000.00 (O
0000)00000 (D0D0OU00)OD0OOUUDODODODODODDODODDOODODODODOOOOO
M=7/3000000000 (o)M =000000C (f)M =57/300). 00000
0000000000 D00D0,000 guiding center 0O O0OODO.
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O00000,000000000000000000000 (a synchronously rotating
satellite) 00000000000 OCO0O0.000000000OODOOOOO0OODOO
goboobooooboobyo0O0ObObOODODOO0ODL,bO0bD0O0ODOODDbDOODbO
O00000000D0.00000 IoOO00O0O0ODO asynchronously rotating satellite O
librational tide(O 0 ¥00)00000000000000.0O0O guiding center 0 0 0
00oooboobOo, 000000 boobooooooboobooooooooDg
0000 (O 2.10).

BooDO0D00000000000000000.00000000000000000,00000A0
goooo.
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2.7 Barycentric Orbits

go,0o00obooboooooboo, om0 m 0oboooogoon
gooooOoOoOoOOO0o0O0OU0.OOoopoogoooDobooboboooooDoooooo
020000000 (O 2.11).

220000 000000000000 ROCOOOUOOOOODODOOCOO.ROOO
goooooooon.

miry + mere — (my + mg)R = 0. (2.106)
O T T A A A
Ri=r1— R and Ry=7r,—R (2.107)

dooo,rRO0000

m1R1 + mQRg = 0. (2108)

00000000000 ()Ry000 R,ODDO0ODOOOO0.00D00OD0O ()oDo0oOo
OmOm 000000000, RM+R=r000000000.00,G1)0000
goooooobo mR=mRUOU000O0O0000O0,00000000. 000

Ri=—"2 4 and Ry=—2 (2.109)

mi + Mo my1 + Mo
goooo.ggoooobbb,gubbbbbuooooooo,bbbbboooao
00000 mi/(mi+me) 0000 me/(mi+mp) 0000000000 00O000

00000000 (d2.12).

0

0211:0000000000000C0000O0O0
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0000000000000 000O (barycentric system) 000 .2200 my 000
Om,0000000000000,h=r¢0000.R,R, 00000000000

2
R?0 = constant = hy = (&) h,

mi1 + mo
. m 2
R30 = constant = hy = (—1) h. (2.110)
mi + mo
gooooooobon
L* = m1h1 -+ mQhQ = Mh, (2111)
mi + mo
ooooo,
11\
h=(—+—|L (2.112)
ma mo

O000.00me<m O000kh=h O0r00000m, 0000000000000
gooobgoooooboooo.
gboobobo212000000000000000000000,me0 m 00
gbobobobobooorooooobobob.obobooobobobo,bg
O0000000000.00000000000O0 (210900000.

meo my

g =————a and ay=-—"a (2.113)
my + Mo my + Mo
0000 h=na*V1—-e200,
hi =naiv1l—e* and  hy =na3V1— €2 (2.114)

(@ (b)

mz

o

mi

reference
direction

0 212: (2)20000000m 0000 m,000. 00000 O 000000 .(b)O
0000 my,ym000. 000 my/m; =02,000e=0500000.
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boobobodma;r =mea, 0000, 0000000000000000000DO0
g, gbbogoboogboboo.gbbuoobboooboboobbuoobboon
go,000b000«~00000.

000,00000000 prO00000000,0000000,0 (220N 000
g,0booboobogn.

1 1
E* = §m1'l}% + §m1v% — gm1m2,
00000 (2.33),22.109)00000000000000O0OD0O.
mq1mme 1My
EFr=—"(C=- 2.116
my + Mo g 2a ’ ( )

COO0 (237)00000000000. 00,000000000 mOmOO00
Ubdednogno.od

my ma

C= (L + i) E* (2.117)

O00,0000 mm<sm 000 C=~FE/m000,00m 0000000000
gooobgoobooobogoo.

90 (227002 =7 -7 =72 + 2 f2
20 (2.33) 002 =p(2-1)
20 (23100 = —4;

a
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2.8 The Orbit in Space

22000,00000000000,00000O000D0O00O0DOO0OOOOODOd
000,0000000000DO000DO0O00DO0O0O0ODOO0DOOOOOO.OoDOooag
O0000Om 000000000 r=(x,y) 0000000 = (2,y) 0000 @,0
O0e, 0000 wO30000000 fO0ODODOODOODOOD.ODODOODOODOO
000000o00oDbO00ooodoD,0b0d0boD0doo0ooooooooooooog
0000000000.00000000300000000000000 (O 2.13).

O00000,000000000r=(zr,y,2)=xx+yy+220000000000
00000000000 00000000 . :000000000000000000,,y
0000000 0000000, z00 2z, y0O00D0O0DO, 0000000 &xg0
O0o0DO00oo0o0O0.000o00b00 zy, z00,00000,0000,00000000
ooooooooooo.

000000000000 300000000 000.00000oD0o0oooon
000o0oo0o0dbodo. Xoooooooooooooooo.oooboo,X,y,Zzd
00000000000 Y,Z0O00O0O. 0000000000000 O0000O (the
heliocentric coordinate system) 00 0. 000000, 0000000,0000000
00 (ecliptic, 00 ), 000000 (vernal equinox) 0000000000000 00O0O
00000000 DO. 0000000000 bO000000DoOoo0oooooooog
00do0doOdoodoD. 0bdodoodooodboooooo,0gopoooo,ooad
00o0o00oooooooooooooooag.

reference
direction ¥ X

g 213 3000000, 0000000000400b000.
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gbooboobooboboboboboboob.boboboboobooooo Ib0oon
000 (inclination) 00 0. 0000000000000 the line of nodes(C OO 7) 0
gb. Jooobboooobbboooobbboooobbbooooobboo
000 (ascending node), 0 0000000000000 O0O0OOOODOO QUODOOO
O (longitude of ascendingnode) D000 0. 0000000000 O0OOOOOODOO
0000000000 wDODO0ODDO (argument of pericenter) 0 O O .

000000000<L7<180M00.7<90000002(prograde) 100 I > 900
000000 (retorograde) 00D . I - 00000000000O0DOOO,

w=0+w (2.118)

000.000,0 (218) 0 w0000O0O0O0OOO0DO0DO0OOOODOOOOO.OO,00
000 wl”dogleg angle” OO O OOO.

g214bgobogbooboooboobooboobbooboobagobobo
gooouoboobbbbooodoooouooobobobobobbooooooog.

00000ooooooo0oo0on (ry,2) 00000000 (X,Y,Z2)000000
000 ()2 00 the line of nodes 000000 0000 wOODOOOOO. (i)O
020000000000002:001/00000.1)000 00000000 (O
2.13,2.14).

300000poo0O 30300000000 00O0booD.

cosw —sinw 0 1 0 0
P,=| sinw cosw 0 |,Py=] 0 coslI —sinl (2.119)
0 0 1 0 sinl cosl

cos2? —sinQ) 0

P; =] sinQ cos2 0 (2.120)
0 0 1
X x x X
Y | =PsPyP | gy and y | =P'P'P;Y | Y (2.121)
z z z A

P'0PO0ODD.0000000D00000O0OOOODOOODODOOOOOOOO
goooo.

2000000000000000000000
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0214: 000000 &9, 2X,Y, Z00D0O w0000, (0000000000
000000300000000000000.(b)00 Z0O0OO0DO0000 w000
00.()00 X0O00OO00OO0OO0O/00000.000 (d)Z0000Q00o0oo.

gobboboooobobobooooobob,

X rcos f
Y = P3P2P1 7 sin f
A 0
cos Qcos(w + f) —sin Qsin(w + f)cos T
= 7| sinQcos(w + f) + cos Qsin(w + f) cos I (2.122)

sin(w + f)sin [

gibeODO0O0Oe0bbOOOOOooooOOg.

0000000000000 1993090 201732 (0000000O)00000O
OO0D0OD0O00D0 . Appendix ADOOODOODOOOOOOODODODOOOODODOO
gob,2o000 10 100bboooboboodgbbooobooboodgbob.ocbogn
J20000 0 (J2000 epoch) D00 . 000000000 O0OOOOOOOO J2000000
gbog¢toboobooobooobesb J20000b00b0o0boobooboonDg
I e I I I I
000000000 J200000,00000000,0000000,0000A0 (julian
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(a) (b)

0.5 AU 10 AU

0 2.15: 19930 90 250 17320 000000000000 J20000 00000000
000000 () 0000000,(b)C0000D0DODODODODO. 00000000000
gog.

date)00ODOO0. 0000000000 47130010100000000000.00
0000 (Julian century) O 36525 00000 00.J2000 epoch 0000000000
2451545.00,0000000,19930 90 250 17:320 0, 00 0 00 0 2449256.189 0
000 (0000 Appendix A300)00000 70O T =—0.06266423 000 .

0000000000000000 Appendix ADOOOODODO, a; = 5.20332AU,
e; = 0.0484007,1; = 1.30537.82; = 100.535, ww; = 14.7392.\; = 204.234000.00
M, =)\ —w; =189.495000 Kepler 00000000 E; =189.0590, 00000
(241) 200000,

z; = —5.3902TAU  and  y; = —0.818277AU. (2.123)
L0, 0000 (2.119), (21200000,

0.966839  —0.254401 0.0223971
P, = P;P,P, 0.254373 0.967097  0.00416519 (2.124)
—0.0227198 0.00167014  0.99974

000000,000J2000000000000000
X; = —5.00336, Y;=-216249,  Z; = 0.121099. (2.125)

gbgoboobobboboobuoobooboo.obob 2150000

B0 (241)0x = a(cos E —e),y = a1 —e2sin E
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0000O0+006000000 aelQw, fr000000000000000C0O
0000000000000000000000000.000,0000000000

0000000000000 o0oo0on mym OO0,
R2 — X2+Y2+Z2
V2 o= X24V?24 2
R-R = XX+YY~+2ZZ
h = (YZ-2Y,ZX - XZ, XY -YX)

. / h2
R: :|: V2—ﬁ

R=r000,000000000000,RO0000000000000C0O.ROOOO
0000000,kR0000 R-ROOOOOOO.h=(hy,hy,hy) 000000000

hcoslI = hy
hsinIsinQ2? = =hy
hsinlcosQ) = Fhy

0 (2.132),(2.133)0,hy, >00000,hy;<00000,000000.

gobbboooboboboooon.

1. 0 (2.33)2, (2.126),(2.127)00 « 0 OO

2.0 (225) %, (2.134)00 e0 000D,

B2
e= 41— —
g(my + ma)a

3.0 (21300 00000,
hz
I=cos'{-2).
COS (h)

4.Q00 (2.132),(2.133) 0000 sinQ,cos Q000000

+hy
hsin

obodr,0000000.

hy

d Q=
an cOS F el

sin ) =

20 (2.33)0v2 = p(2/r —1/a)
%0 (2.25)0 p = n?%a®, h = na®v1 — e = \/ua(l — €2)

(2.131)
(2.132)
(2.133)

(2.134)

(2.135)

(2.136)

(2.137)
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5.0 (2122)0 Z/RX/RO0 w+ 00000,

. Z
sin(w+ f) = Rl
X
cos(w+ f) = secQ <§ + sin Q sin(w + f) cos I) : (2.138)

6. f0000,0000,0 (2.19)2, 0 (2.30) ¥ 00 w0 sinf,eos fO000000
oooo.

a(l —e?)

sin f = P

R and cosf= é <a(1—}_%62) - 1) . (2.139)

7. D(2.42)28,DTDDDDDD,D(2.25)29,D(2.51)30DDDDDDDD 00
ooo.
E —esinFE

T=1—
\/g(ml +mgy)a=3

(2.140)

0000000¢0 p=+/g(m +my;)00000000,00000000¢000.

Jadt = di (2.141)

0253 00000p=100000000000.000,0000000«000
0g20000,0000»=10,00T=27000000000000000000.
ggbboo3ggoobbooooobboboooon.
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2.9 Perturbed Orbits

00000,0000000000000000000,0000000000000
000000000000.00000000,000000000000000000
oooo.

2800000,2000000000 ae,lwQ,r0000000000000000
000000000000000000.000,00000000000000000
000000,000000000000000000000,00000006000
00000000000000.000000000000000000 O (osculating
elements) 00 0.00000000000000000000000000,0000
0000000000000000000000000.

Burns(1976) 0 a.e,/w,Q,r 00000000000000,00000000¢00
0000000000000000000000000.

00000000 ae,,wQr 000000000000, 00000000000
000000000 dFO000000

dF = Ri +T@ + Nz, (2.142)

O00. RT,NODODOODODOO,00,0000000000000000000.,7,60,%
O000000000000000. 000 a,6l,0,Q,70000000000000
00,000000000000000000000.

00000 .000000000000.0000,000000000000000
CO000000,0000000000000000000000000000000

C =% -dF =¢R+ 10T (2.143)
D0000 (272 0000. 00,0 (237)¥ 00,

Cizzigga. (2.144)

000,0 (2.30) %, (2.31) ¥ 0 ¢ré(=rf)00

da 2 a®/? R T(1 2.145
— =2—— _[Resin f +T(1+ . .
7 = 62)[ esin f ( ecos f)] ( )

ggobbbboooooobbbbodoooo,gooooboboboboooooon
goboooboogd.

320 (2.7)0 7 = 7 + 00

380 (2.37)0C = —&

340 (2.30)07 = -2 _esin f
(

V1—e?

350 2.31)Drf:\/%(1+ecosf).
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00000 e00000D00O00O.0O (2.135)3% (236)0000,

e=+/1+2n2Cu=2. (2.146)
ooon ,
de e*—1 _. .
— = 2h/h 4 C/C). 2.147
= Lin+ /o) (2.147)

000 AOO0O0C0CO0OO0OO0O0OO0OOO.0000000000000000000000
ooo,

%:rxdF:rT,%—rNé, (2.148)
0oooo0.0ooo,
dh _ 7 (2.149)
—_— =T .
dt ’

0D00.0000 —NAODOO AODODOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOO
goo.

AhOOO0OD0,000000000000000000. O (2420, O (2.37)%,
(2.25)%, (2.144),(2.145),(2.149) 0 O,

% = +vau1(1 —e2?)[Rsin f + T(cos f + cos E)]. (2.150)

gobbobuoooobbboooobbboogbbobooooboboooobn.
00000 /000000,0 (2131)0oooooog,

Al h/h—hz/hy

al _ , 2.151
dt \/(h/hz)? -1 ( )
000.00,A0 X,Y.Z000,.0000000000000000000.
hx cos(w+ f) —sin(w+f) 0 0
hy | = P3Py | sin(w+f) cos(w+f) 0 —rN (2.152)
hy 0 0 1 rT
P,,P,00 (2.119) % (2.120)“00000000. 0000,
hy =r(TsinIsinQ + N sin(w + f) cos Q)
+ N cos(w + f)cos sin(Q)),
0 (2135)0 e = /1 — St
370 (2.42)0r = a(1 — ecos E)

2a

90 (2.25)0 u = n%a®, h = na®v1 — €2 = \/ua(l — €2)

(
(

380 (2.37)0C = —&
(

1 0 0
00 (2119 0Py, = | 0 cosI —sinl
0 sinl cosl
cosf) —sin€) 0
40 (212000 P3 = | sinQ  cosQ 0
0 0 1
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hy =r(=T'sin I cos Q + Nsin(w + f)sinQ

. (2.154)
— N cos(w + f)cos I cos(?)),

hy = r(T cosI — N cos(w + f)sinI). (2.155)

0 (2.151) 00 (2.25),(2.131) %2, (2.149),(2.155)0 0000,
dl _ ap~'(1 — €2)N cos(w + f) (2.156)

dt 1+ecosf ’ '
gogdo.gdoooouoooobobobbooooa.

dI  rNcos(w+ f) (2.157)

dt h
dl/dt O NODOODOOOOOO,000000000000000000000000
O000. rNeos(w+ f)0000000O0000OO0O (the line of nodes) 0 00000

00000,00000000000.
0 (2.132)4 0 (2132)“ 0000,

taHQ:—hx/hy (2158)
godooo+:gooooobbbog,

dQ  hxhy — hyhx

- = 2.159
dt h? — h%, ( )
d)  sin th + cos QhX
T henl (2.160)
0 (2.160) 0 O (2.25) %, (2.19)%, (2.153),(2.154) D000 OO
dQ Nsin(w + f)
@e_ —1(1 — e2 2.161
dt ap e>sin[(1+ecosf)’ ( )
N .
@ risin(w+ /) (2.162)

dt hsin I ’
DDDDDDDDD,TNSiH(w—l—f)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD,hsin[
godooooooog0 X-yYUOoooouooooouoooog.

4200 (2.131)0 hcos I = hy
430 (2.132)0 hsin I sin Q = +hy
440 (2.133)0 hsin I cos Q) = Fhy
(
(

0 (2.25)0 p = n%a h =na’V1—e2 = \/ua(l — e2)
46
0

_ a(l=c?
2.19)0r = Ttecos f
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0000000 (219 0,0 (2.146), (2250000 ,00000.0000,

iﬂ:urﬁ+\m+acmu4am9—wﬂ. (2.163)

p=w+ f9000000000000. 000,000dFO0000,Chw00000
000,000000000000000,0(2163)0000000000,

dw th-br’l + C(ep) tcos(d — w)
dt e;ésm(ﬁ —w) (2.164)
+6— eQ/HCCOt(e —w)
0 (2.19),(2.25)(2.144),(2.149) 0 0 (2.164) 000000
dw 1 - - — . ,2+4ecosf :
— = (1 —-e2) |- T — =0 I. 2.1
i ap~t(1 —e?) [ Rcos f + Smfl—l—ecosf] cos (2.165)

000000 (2164)0 400000000.00000000000006¢00000
0000 QO000000000.400000000000000000.(Burns 1976)
+00000000Kepler 000,00 (251) ¥ 000000000000 =nr0
oo,

dy C/( 3 . (1 —¢e?)3/2(2e — cos f — ecos? f)
dat  C <_§n * 2e2sin f(1 + ecos f) > (2.166)
h(1— e2)3/2 '
_Ee—QCOtf'
X=-nif—ar0000
dr Vva )
% = [3<T—t)m681nf
_ 9 _
+a2u1(1—62)( CZSf * 1—|—ecosf>]R
. (2.167)
a
+ 3(T—t)m(l+ecosf)
i sin f(2+esin f)\ |4
+a*p 1(1—62)( T recosT) ) T

gbobo,ggoboodgboboobbuoob,bboooboboobbuooboboon
gogoo.

0 (2.166),(2.167) 00000 ¢t00000000OOODODO. 00000000 OOOO
gbogobgooo.

0 (251)0n(t—7)=FE —esinE
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2.10 Hamiltonian Formulation

00000000200000000000000000000000000000
0000,000000000000000000000.0000000100000
000 Hamiltonian 000 0000000000000,
2200020000000000000000000,m0m 000000000
DOooooooo. -

r r

— thg =0 (2.168)
22000 »0200000000000000030000000 7= (2,y,2),(F =
v=(#3))0000000.000000 rp000.rpd0000

r=ryg+r,j+r.k and p=pyi+p,J+p.k (2.169)

rO0D00000000,p=[myme/(m+me)l# 000000000,
0000000000000 000000000,

r = +VpHK6pler and p= _VTHKBPZET (2.170)

v,,v,iooooooooodooo,oooooooo.

Vp:ia—erjaiperkai and VT:i(% +j%+kai. (2.171)
0o, i
Hrepler = QP—M* — 'uf*; (2.172)
pw=g(m+me),000. -
pr= (2.173)

0000000 (reduced mass) 00000, Heieper 0 00000 Hamiltonian OO
O .Hamiltonian 0 OO 0ODO (2.168) 00000 300 20000000,000600 1
ooooooooobooooo.

r. (2.174)

0 (2.172) 0 (2.27) ® 00 Hiepter = p*CO000. 000000 Higeper 100000
godoobooooooooooooooog,oooon.
oo oonoooouooooon.
Bk U = — =1,2.--- 2.175
B0 (220502 -L=C
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H OO0 Hamiltonian 00 0 ,¢;,p(¢ = 1,2,--- ,n)00000,0000000000
000000000, 00000000.00,p,, 0 000000000 D0O (conjugate
momentum) O 0 O .

oo, bbbttt ooobobbbuouoooob,
O0000000000,000000000C0CO0.O0O0O0OOO0O00O0,00000000
oo, bgoooouooooobobbooooa.

gobooooboobepbd. bbb ooobooobbooobog,
0000000000000000,0000 aelwQr0 f07000000000
goooo,0obbboogoobboogoobob,0opobbuoogo.go
g, gggdguoboboobdoooouuobboobbdooo.gooooboboobooooaa,
0000000000000 000000000 Dlaunay OO (Dlaunay’s variables) O
Poincare O O (Poincare’s variables) 0 0 0O .

Dlamay 0 OO OOOooooononO.

=M, g=w, h =

L=u/pa, G=p"/pa(l—e?), H=p"\/pua(l—e?)cosl, (2.176)
l,g,h000D00000,L,GHODDOO0OD00000000000 . Dlaway D000
20000 Hamiltonian O O 0O 0O

/,62/,6*3

202
000.HO LO0O0OO0000000,280000000,000000000000 g,k
000000,00,L=Le),GO00000,H00000000O0000000000
0000,000 LGHOOOODOOOO.
00/000000000o00o.

dl oH  pPu*? 1
i T = ./ = 2.1
FTAR T A & (2.178)

000 difdt =dn(t—7)/dt=n00000000.
Poincare 10 0000000000000,

H = —

(2.177)

A=M+m+Q, A = p*\/pa,

v =—w— €, ['=p*y/pa(l — 1 —e?), (2.179)
z = —Q, Z = p*\/pa(l —e?)(1 —cos ),

\y,000000000,AL,Z0000000000000.00MA=M+w0O0
0000000 . Poincare 0000000000000 DawnayD 000000000,

A=1L, r=L-G, Z=G-H,

2.180
A=Il+g+h, y=—g—h, z=—h. ( )
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00 ,Poincare OO0 Dlavnay U0 000000000 ODOOOO0OO.
AN+Ty+ Zz = LI+ Gg+ Hh, (2.181)

0000 (contact transformation) 00 000000000 0. 0000000000
HamiltonianO OO0 O00000,0000000000. PoincareJO00O0O0O0O0O 200

00000 Hamiltonian O
MQM*S

2A2 7
gobooboboogoobobuoooooboobboooo,bbooooobobobooa
goboboogbbbooooboo.

H=—

(2.182)

§=+V2lcosy, n=+v2'siny, p=+vV2Zcosz, q=V2Zsinz, (2.183)

000 contact transformation D0 D0 0000000 .0000, &n 0 ecceintric valri-
ables 0000 ,00000 p,g0O (oblique variables) 000 00. 0000000 700
O00,00000000D00000.



